

晚会晚会 晚上我们相约艺术盛会

宁波首届市民文化艺术节昨晚启幕



开幕式现场。 记者 王鹏 摄

欢欣喜悦的民俗表演、时尚动感的服装走秀、宁波精品剧目的形象展示……昨晚,在宁波文化广场的水艺舞台上,宁波市首届市民文化艺术节暨惠民文化消费月在宁波文化广场正式启幕。在为期两个月的艺术节活动中,宁波市民将享受到一份由150个系列文化活动组成的文化大餐。

记者 林昊

阿拉去赶集,点亮“文化夜生活”

昨晚7点30分,宁波市市长卢子跃和3位市民代表一起按动开幕按钮。在歌曲《阿拉快乐舞台》的伴随下,由镇海舞龙队、宁海舞狮队、象山鱼灯队、宁波少数民族艺术团、十里红妆鼓队等组成的民俗巡演队伍将现场汇集成一个欢乐的舞台。

市青少年宫的小朋友献上了少儿时装秀,现场观众领略了宁波青少年的潮范儿;甬剧《典妻》、音乐剧《告诉海》等表演人员穿着演出服乘船,向观众展示宁波精品剧

目;在群舞《江南雨巷》中,30位江南女子从月湖老街上缓缓走来,天空飘起了零星小雨,更将舞台映衬得美轮美奂。

除了宁波文化广场的舞台演出,现场还通过大屏幕连线镇海的“排舞大展演”、余姚的“诗歌吟诵大会”、象山的“村民文艺晚会”等三个分会场,对县(市)区举办的开幕式进行现场直播。

为了配合“五水共治”行动,艺术节还有“中国梦·美丽宁波”——“水之韵”主题文

艺汇演、“水之魅”大型诗歌征集朗诵活动以及微电影大赛、摄影大赛、论坛讲座等项目,以此来展示我们最美的故乡和最美的江南。

9月2日至7日,在为期一周的“文化夜市”赶集活动中,将有表演、展示、互动三大板块活动内容。其中,表演板块将开设百姓大舞台、梦想秀舞台、少儿舞台三大舞台。我市龙头文化企业民和影视动画、旷世智源工艺设计、宣逸网络、纸器时代等都将相继为孩子们带来许多生动体验和浪漫惊喜。

12位市民代表获得首批宁波文化卡

昨晚,宁波文化广场的科学探索中心里还聚集了一大批为宁波文化卡而来的市民。为了方便市民现场申领,宁波文化卡筹建办公室昨天专门在此设摊,江东白鹤小区的陈阿姨将一家四口全部预约。“这个卡很方便啊,以后出去消费先看看有没有优惠,希望多一点和中老人年有关的文化项目。”一晚上下来,有近500位市民成功预约。

开幕式上,市领导为12位市民代表颁

发了首批宁波市民卡,分别是全国劳动模范、全国三八红旗手、首届浙江省道德模范,捐肝救人的好人林萍,获2012年度“最美宁波人”等荣誉称号的方亚儿,宁波市道德模范、拾金不昧的送奶工李传华,为市民免费修补轮胎、被人们亲切称为“补胎哥”的郁丙龙等。

据了解,宁波文化卡自8月30日开通预约专线以来,报名异常火爆,第一天就有

6000多位市民预约成功,而原有的10路热线电话也增至18路。宁波文化卡筹建办公室的负责人建议市民不要重复报名,“我们有三种预约渠道,有些市民担心领不到,三种都报了,其实没必要。只要预约成功的都能领到。”

该负责人建议,为确保顺利预约,请大家尽量使用微信或短信预约报名。据介绍,9月11日起,大家可到自己预约的网点,凭身份证统一办理取卡手续。

“90后”志愿者陪伴“00后”农村孩子过暑假,孩子说——“今后我也要做一名环保志愿者”



商报讯(记者 张昊 通讯员 施洋) 游艺活动、道德讲座、心肺复苏培训、感恩孝亲教育……在刚刚过去的暑假里,鄞州区18个乡镇(街道)的37个村的2100余名孩子,在200名大学生志愿者的陪伴下,度过了暑假中一段安全而充实的时光。

这是鄞州区文明办、鄞州区志愿者协会联合宁波卫生职业技术学院推出的主题为“春泥·我把微笑带给你”2014年暑期关爱行动。这也是我市规模最大、覆盖村和参与志愿者最多的关爱未成年人活动。

志愿者教的知识有趣又实用

发生骨折了怎么固定,溺水了又如何进行急救,包扎止血的材料哪些能用、哪些不能用……志愿者们就地取材,情景再现如滚落楼梯、溺水、中毒等危急现场,每个孩子在志愿者手把手地教授下,认真学习心肺复苏、急救包扎等知识。云龙镇上李家村的杨翠萍说:“小老师们对我们很热情,又有耐心,教给我们的知识很有趣也很实用。”

宁波卫生职业技术学院负责人告诉记

者,学校90后大学生志愿者,根据自己的专业特色,为农村孩子设计了孝老爱亲、自我救护、环保、生命教育、食品安全、幸福感教育等六大主题的特色课程,通过开展形式多样的活动,让孩子们学到更多的知识和技能。

活动中,大学生志愿者还将从学校“爱心文化”教育中的所学所想,通过情景剧、故事、PPT展示等形式,教授给小朋友们,让他们通过生动的事例懂得尊老爱幼、助人为乐、孝敬父母等中华传统美德的价值和意义。

在龙观乡,大学生志愿者小分队教小朋友们制作梦想美德卡,在心形小卡片上写下自己的愿望和对父母的感恩。在鄞江镇它山堰村的“它山讲堂”,大学生志愿者教孩子们通过手语,表达《感恩的心》这首歌的含义,还教孩子们按摩的技巧,邀请家长参与,当一双小手在父母亲、爷爷奶奶的肩上、颈上用力按摩时,真情在一张张笑脸上涌动着。

孩子们也立志要做志愿者

暑假的相处,志愿者们和小朋友建立了深厚的友谊,杨翠萍和其他几位女生商量着制作了一颗“幸福之树”,送给志愿者留作纪念。鄞江镇中心小学学生朱程阳说:“这些天,我们做游戏、看电影,老师辅导我们做作业,这是我暑假里最开心的一段日子!我最大的收获就是认识到保护环境的重要

性,今后也要做一名环保志愿者。”

鄞州区文明办副主任何小红表示,“为了给孩子们打造永不落幕的多彩舞台,鄞州着眼于寒暑假、周末、放学后等未成年人离校后教育管理的空白期,布局了遍布全区的城乡学校少年宫、春泥活动室和社区“素拓园”,与学校、社区的无缝对接,又重点开展了“经典诵读”、“滴水行动”、“春泥·我把微笑带给你”暑期关爱,“关爱蒲公英”计划等活动,为未成年人提供全方位的关爱和指导。”

据统计,鄞州目前已建成农村学校少年宫18个,城市学校少年宫19个,实现了全区镇乡(街道)全覆盖;建成春泥计划实施村282个,覆盖率达到75.3%。其中“春泥·我把微笑带给你”已成功运行3年,发动高校志愿者300余人,为80多个村的未成年人带去暑期关爱。

2014中国国际石墨烯创新大会在宁波召开

商报讯(记者 苏钧天 通讯员 张彩娜) 昨天,“2014中国国际石墨烯创新大会”在我市召开。本次大会是全球首次以推动石墨烯产业化为目的的国际性会议,设置了30场产业发展研讨会、6场专题论坛;组织了国内外30余家机构进行石墨烯特展展示;聚集了国内外近1000余名从事石墨烯研究、开发和应用的专家、机构和企业的代表(其中国外专家代表150多名)。

宁波市作为全国七大新材料基地之一,在石墨烯制备和产业化应用技术方面走在了全国前列。2013年年底,由宁波摩西科技有限公司投资的全球首条年产300吨的石墨烯生产线在慈溪建成投产,率先突破了石墨烯的低成本量产技术。

今年5月我市发布了《宁波市石墨烯技术创新与产业中长期发展规划(2014-2023)》,力争在10年内将石墨烯产业打造成为具有千亿级产业规模的优势和特色产业群。

墨西科技有限公司总经理、首席科学家刘兆平表示,最近几年石墨烯在规模化制备技术上取得了巨大进步,目前成本已经从最初的每克数千美元降到现在大批量生产时的每克几元至不到1元。

相比之下,石墨烯在下游的应用研究,尤其是产业化进程就显得相对滞后。刘兆平告诉记者,目前石墨烯产业最大的瓶颈仍在于下游应用,还没有一个领域可以实现石墨烯的规模化应用。因此,在近期实现石墨烯在下游的某一两个应用领域的突破是当前石墨烯产业化的关键。

我市调整最低工资标准

商报讯(记者 苏钧天 通讯员 任社) 记者昨天从市人力资源和社会保障局了解到,根据市政府办公厅印发的《关于调整我市最低工资标准的通知》,自2014年8月1日起,宁波市行政区域内职工月工资标准调整为1650元、1470元、1350元三档;非全日制工作的最低小时工资标准调整为13.5元、12元和10.9元三档。其中,宁波市10个行政区域内(江东、江北、海曙、镇海、北仑、鄞州、大榭开发区、宁波国家高新区、保税区、东钱湖旅游度假区)统一为最低月工资标准1650元,非全日制工作的最低小时工资标准13.5元。

《通知》规定,各县(市)区人民政府和宁波杭州湾新区管委会应根据当地经济发展、居民生活水平和用人单位实际承受能力等实际情况,选择确定当地职工月最低工资标准和非全日制工作的最低小时工资标准,并报市人社部门备案。

根据规定,有三项内容不纳入最低工资标准:一是加班加点的工资;二是中班、夜班、高温、低温、井下、有毒有害等特殊工作环境、条件下的津贴;三是法律、法规和国家规定的劳动者福利待遇等。上述三类费用,应当由用人单位另行支付。

江淮汽车 50周年庆典

购瑞风S5尊享版送全车保险,10万公里免费保养券等万元大礼包

- 2.0T发动机
- 130KW强劲动力
- 50年底盘工艺,莲花调校
- TCS牵引力控制系统
- HBA紧急制动辅助系统
- HSA坡起辅助系统
- HDC陡坡缓降系统
- ESC车身电子稳定控制

宁波合瑞汽车销售有限公司
地址:宁波江东区环城南路东段1055号
销售热线:0574-83096222,83096555

旺铺出租

今有天一商圈富茂大厦
旺铺及办公楼出租,面积70-700平方米不等,价格优惠。
欢迎有意向者前来洽谈。
联系人:陈先生
联系电话:13306689172
15968497589